

# 苏宁易付宝获基金销售支付结算许可 互联网巨头金融大战或将打响

昨日晚间，苏宁云商发布公告，公司旗下的易付宝已获得证监会基金销售支付结算许可。这是苏宁易付宝2012年6月取得央行颁发的第三方支付业务许可证之后，获得的又一个金融行业许可。两张牌照在手，也为易付宝余额理财产品的上线铺平了道路。

现代快报记者 刘芳

据了解，苏宁目前已与多家基金公司进行接洽，并达成了合作意向，近期就会推出面向个人消费者的余额理财业务，目前相关产品正在内部测试。而针对苏宁开放平台的商户及供应商的企业版基金理财产品也在研发阶段。记者从苏宁内部了解到，企业版的产品也将很快推出上市。

近年来，开放式基金已成为社会公众重要的理财工具。目前我国基金销售市场主要以商业银行销售为主，基金管理公司和证券公司销售为辅。随着互联网的发展以及网络支付安全防御体系的

健全，许多基金销售结算机构积极拓展网上销售支付结算业务。但由于我国跨银行支付结算网络体系的不完善，网上基金交易的优势和潜力一直未能得到有效的发挥。而苏宁易付宝通过设立银行监管的基金销售支付结算专用账户，在安全可控的前提下，已经有效地解决了基金网上销售资金跨行支付结算问题。

另悉，苏宁易购作为基金电商平台的报备工作也加快了进度，阿里在互联网金融方面一枝独秀的格局将被打破，互联网巨头之间对金融业务市场竞争大戏也全面开

始。一位不愿意透露姓名的金融分析人士指出，随着阿里收购天弘基金的消息传出，必然导致其他的基金公司与支付宝的合作产生一定的芥蒂。因此，像苏宁易购这样开放型的电商平台价值将会进一步体现。据记者了解，目前多家基金公司已经明确表示将加大与苏宁易购等电商平台的深度合作。

上述行业人士认为，通过苏宁易付宝等第三方支付机构，基金销售结算机构可实现与多家银行的身份验证、资金清算功能，降低与各家银行单独接入的成本和后续维护成本。

昨日有媒体报道称，发改委已经召开会议，中石油或者被拆分，或者被重组。而中石油内部正在全国调查哪些地区、哪些公司、哪些业务最优质，把这些区域和业务划分出来，上报发改委。

## 内部迷惘情绪蔓延

余勇最近的生活已经完全被打乱了，他已经半个月没有回家看过儿子了，他说自己“心烦意乱”，不想回家影响家人心情，就只能自己呆在宿舍。

余勇是中国石油天然气集团公司(以下简称“中石油”)总部一个部门的负责人，前段时间，中石油的数名高层领导被调查，接着传出发改委已经召开会议，中石油或者被拆分，或者被重组。

不管结果如何，对于余勇来说，这些都不是太好的消息。“不只是我，很多同事都如此。”余勇说。

## 拆分传闻由来已久

一名不愿透露姓名的专家坦言，之前早就传出要对中石油整改的消息，“呼声最高的就是拆分。”业内人士给出的方案是，以大型的区域为核心，然后进行整合，以区域性的子公司为核心，再加上周围的小公司、产业，在业务上面比较密集的公司，然后结合在一起，“初步设想是分成华北、华南、东北等五到六个区域性的公司，但各个公司在业务上会有所不同，比如炼油、石化，会是华北公司和东北公司的主要业务。”

实际上，发改委考虑“拆分”中

大家现在对未来都感到了迷惘，因为他们并不希望公司“被拆分”，“整顿或者重组还是可以接受的”。

根据时代周报了解，目前在中石油内部，处长级别的领导都有些迷惘。而另外一个消息则是，中石油内部有一个行动正在悄悄进行着，那就是他们自己派出了一些专业的人员正在全国范围内调查中石油的所属公司，比如哪些地区、哪些公司、哪些业务是最优质的，最能够盈利的，那就把这些区域和业务划分出来，整理出一个报表，上报国家发改委，“再看下一步怎么办”。

(应受访者要求，文中余勇系化名)  
据中广网

石油，前后不到一个月的时间，这个事情并没有公开，只有少部分人士知道，因为“牵涉的面太广”。

当然，目前中石油面临的问题，主要是反腐，诸多专家在采访中表示了自己的担心，那就是如果反腐成为一场运动，或许意味着，未来可能不光是中石油，中海油、中石化，甚至国家电网等大型的垄断央企很可能都会面临着同样的命运——拆分。

(应受访者要求，文中余勇系化名)  
据中广网

## 央企重磅

# 中石油陷拆分传闻 不少员工对未来感到迷惘



东方IC供图

## 牛股背后

### 套利正股+规避赎回

# 逾24亿中国重工转债突击转股

牌，因停牌期间不能实施转股，由此可断定，转债持有人是在9月11日后的短短10个交易日内突击实施了转股。

投资者之所以踊跃转股，首要因素即是套利。若以重工转债停牌前每张109.82元的价格为基准，转债持有人实施转股后，对应的持股市值约为5.414元/股(分红前)，而中国重工复牌后，股价连续拉出4个涨停板，一度摸高至6.96元，转债持有人转股后适时卖出无疑可获丰厚利润。

事实上，不止是前期持有转债的投资者，从重工转债复牌后走势来看，投资者在130元左右(每张)买入转债后再转股卖出亦可获一定的收益。

除转股套利外，另一些转债持有人实施转股则是“未雨绸缪”，即为规避重工转债提前赎回所带来的抛压，进而提前转股掌握投资主动权。”一位专注于可转债领域的券商分析人士称。

根据重工转债的赎回条款，在转债转股期内，如果公司股票在任

何连续三十个交易日中至少十五个交易日的收盘价不低于转股价的130% (即6.331元)，公司便有权按照债券面值加当期应计利息的价格赎回全部或部分未转股的可转债。而从9月16日起的11个交易日中，公司股价已有8个交易日收盘价高于上述价格，最新股价为6.42元。显然，未来股价若继续保持稳定走势，便将触发上述赎回条款。目前重工转债价格高于赎回价格，投资者所持转债若被赎回无疑将蒙受损失。

现代快报记者 徐锐

在“注入军工重大装备总装资产”消息的提振下，9月中旬以来，身披航母概念的中国重工股价连番上涨。在股票和转债市场，资本博弈同样精彩。

记者昨日从上交所公开资料获悉，截至9月30日，重工转债累计转股数量已达50580.99万股，按转股价折算对应的转债规模约为24.63亿元，占重工转债发行总额(80.50亿元)的30.6%。

与此形成鲜明对比的是，今年第二季度期间，没有任何转债持有人实施转股。鉴于中国重工、重工转债在今年5月17日便已同步停

## 万福生科 退市路峰回路转

湖南湘晖有望2.8亿接盘

头顶“创业板退市第一股”的万福生科如今有望摘“帽”。常德市官方多名知情人士向记者透露，湖南湘晖资产经营股份有限公司已于8月23日与万福生科实际控制人龚永福达成借款协议，湖南湘晖拟向万福生科提供2.8亿元借款，为万福生科股权转让与资产注入提供铺垫。

事实上，万福生科9月3日曾发布公告称，公司控股股东杨荣华将所持公司300万股质押给湖南湘晖旗下的湘晖农业投资有限公司，用于向湘晖农业借款提供担保。

据《中国证券报》

## 南京开发区再添一家全球产研基地

昨日，美国热水巨头A.O.史密斯在南京开发区(以下简称开发区)打造的全球超级产研基地正式落成启用。该新基地配备国际最先进的环保节能产品生产线，投入使用了一系列具有行业领先水平的生产节能技术，要在中国打造一个低碳节能的生产研发基地，引领热水行业节能低碳的产业升级。

据开发区管委会沈吟龙副主任介绍，除了A.O.史密斯产研基地，开发区近几年已聚集了有10多家全球企业的研发基地，这是南京市鼓励科技创新的成果，也为开发区转型升级提供了一个很好的方向。未来开发区还将加大对研发基地的招商引资。

现代快报记者 李颖鑫

## 天天出彩

体彩排列3(13276期)

中奖号码:8 4 5	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选 4558注		1000元	
排列3组选3 0注		320元	
排列3组选6 8345注		160元	
体彩排列3(13276期)			

中奖号码:8 4 5 5 5	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选 97注		100000元	
体彩7位数(13158期)			

中奖号码:4 6 0 6 3 7 8	奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖 0注		0元	
福彩双色球(20131119期)			

红球号码:5 15 20 22 26 32	奖级	中奖注数	每注奖金
蓝球号码:9		一等奖 9注	6880734元
福彩双色球(20131119期)			

福彩3D游戏(2013276期)	中奖号码:9 5 4	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选 441注			1000元	
组选3 0注			320元	
组选6 1575注			160元	
福彩15选5(2013276期)				

中奖号码:5 7 11 12 14	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖 0注			0元
一等奖 164注			2091元
快3销售中奖报告单			

江苏快3玩法2013年10月10日  
销售额:17173838.00元  
中奖注数:277754注  
中奖金额:8609713.00元

## 体彩鸡毛信

NBA主题票活动火热进行中

体彩“2013年NBA主题票”在江苏上市后即受到广大彩友的热烈欢迎，该票推出的“集票换礼”和“中2000送品牌电动车”活动更是备受彩友青睐，目前该活动仍在火热进行中，感兴趣的彩友可前往江苏各体彩站点尝鲜。

(苏彩)